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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINARIA 

27/03/2.017 

                    Aos vinte e sete dias do mês de março de 

dois mil e dezessete, nesta cidade de Águas da Prata, 

Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara 

Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio Ferraz de 

Campos, realizou-se a 4ª Sessão Ordinária deste ano 

legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a 

chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Ângelo Roberto de Oliveira, Helena Maria Sollas 

Montes Fernandes, José Benedito de Freitas de Oliveira, 

José Sebastião Chiodeto da Silva, Luis Antônio Nascimento 

da Fonseca, Mauro Divino de Araújo, Regina Helena Janizelo 

Moraes, Ricardo Peral Delgado Presentes: 9 Vereadores. O 

Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por 

abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário a 

leitura  do material que consta do expediente. 

EXPEDIENTE 

Of. 89/17 do Executivo encaminhando Projeto de lei 08/17 

que “Dispõe sobre alteração na lei 2.082 e dá outras 

providencias”. (Denominação na Creche “Lucas da Silva 

Lima”.) Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça 

e Redação para emitir parecer. Of.11/17 da Secretaria do 

Meio Ambiente dando resposta ao requerimento 33/17 de 

autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que 

versa sobre regularização da poda drástica e corte de 

árvores e informa que a lei que regulamenta a poda e 

supressão é a de nº 13.787/98 e que já foi regulamentada 
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pelo decreto 1.578/2.000 e colocada em prática. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 20/17 da Secretaria Efetiva dando resposta ao 

requerimento verbal 14/15 de autoria do Vereador Fabio 

Ferraz que versa sobre imóveis abandonados no Bairro da 

Cascata e informa que está enviando em anexo cópia do 

levantamento efetuado pela sessão de tributação quanto 

aos imóveis. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 97/17 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 17/17 de autoria do Vereador 

Ricardo Peral que versa sobre construção de mureta para 

canteiro de Flores na rua Ludovico Sagiorato próximo a 

Serra da Paulista e informa que estará realizando mutirão 

no Distrito de São Roque para a execução de diversas obras 

sendo que na ocasião tentaremos efetuar este serviço. Teve 

o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e 

arquive-se. Of. 98/17 de autoria do Executivo Vereador 

dando resposta ao requerimento  19/17 de autoria Vereador 

Luiz Antônio Nascimento que versa sobre pintura de faixa 

“PARE” nos cruzamentos das Ruas Guido Santicholli com a 

Rua Hugo Mazola e Rua Olímpio dos Santos” e informa que 

encaminhou cópia do mesmo ao Depto de transito para 

quer possa realizar o serviço o mais rápido possível. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of.99/17 dando resposta ao requerimento 20/17 de 

autoria do Vereador Luiz Antônio Nascimento que versa 

sobre colocação de placa de Proibido Pescar no açude da 

Fonte Platina e informa que a municipalidade não possui 

legislação proibindo a pesca em lagos públicos  e conta com 
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apoio dos Vereadores visando a elaboração de um projeto 

de lei disciplinando a matéria. Teve o despacho à disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 100/17 dando 

resposta ao requerimento 12/17 de autoria do Vereador 

Luiz Antônio Nascimento que versa sobre poda de arvores  

na Praça Leonel Polvani Jardim das Paineiras e informa que 

encaminhou cópia do requerimento à Secretaria de Obras 

para a execução do serviço. Teve o despacho à disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 101/17 dando 

resposta ao requerimento 14/17 de autoria da Vereadora 

Helena Maria Sollas Montes Fernandes que versa sobre 

operação tapa buracos no Mirante da Laginha e informa que 

está efetuando plano de recuperação de todas as estradas 

rurais, e está esperando o inicio do período de estiagem, 

pois se o serviço for feito no período chuvoso poderá 

agravar ainda mais o problema das estradas. Teve o 

despacho à disposição da Vereadora e após ciente e 

arquive-se. Of.103/17 dando resposta ao requerimento 

15/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz de Campos que 

versa sobre interceder junto a Concessionaria Renovias, o 

estudo e viabilidade de instalação de  01 ou 02 Lombadas 

Elevatórias com Faixa de Pedestres na Avenida Cel. Ernesto 

de Oliveira e informa que encaminhou of. 102/17 (anexo) a 

concessionária para um possível atendimento. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se .Of. 104/17 dando resposta ao requerimento 25/17 de 

autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que 

versa sobre implantação da Zona Verde no Bosque e 

informa que encaminhou cópia do mesmo ao Depto de 
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Transito para efetuar estudos para uma possível 

implantação da Zona Verde no local. Teve o despacho à 

disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

105/17 dando resposta ao requerimento 27/17 de autoria 

do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre 

limpeza da Praça do Jardim Moneda e informa que 

encaminhou cópia do mesmo à secretaria de Obras e 

serviços para as devidas providencias. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

106/17 dando resposta ao requerimento 29/17 de autoria 

do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que versa 

sobre colocar redutores nas Ruas Capitão João Urias, na 

Luiz Torres da Silva e Rua Antero José de Lima e informa 

que encaminhou cópia do mesmo ao Depto de Transito para 

que viabilize a execução destes serviços. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

107/17 dando resposta ao requerimento verbal 30/17 de 

autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que 

versa sobre tornar mão única a Rua Joaquim Bandeira da 

Costa, João Rabelo Junqueira e Maria da Silva Freitas e 

informa que encaminhou cópia do mesmo ao Depto de 

Transito para os estudos pertinentes quanto as alterações 

propostas. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 108/17 dando resposta ao 

requerimento 31/17 de autoria do Vereador José Benedito 

de Freitas Oliveira que versa sobre instalação de lixeiras  no 

Bairro da Cascata e no Bairro Ponto da Cascata ne informa 

que solicitou a Secretaria de Obras a instalação das lixeiras 

nos referidos bairros. Teve o despacho à disposição do 
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Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 110/17 dando 

resposta ao requerimento 34/17 de autoria da Vereadora 

Regina Helena que versa sobre rebaixamento nas laterais 

do redutor de velocidade localizado na Rua Rosalvo Andrade 

Dias nº 264 e informa que encaminhou cópia do mesmo a 

Secretaria de Serviços para as providencias necessárias 

visando o atendimento da solicitação. Teve o despacho à 

disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

111/17 dando resposta ao requerimento 36/17 de autoria 

do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa 

sobre melhoria na iluminação na Estrada que liga o Bairros 

Cascata até a Vila Nossa Senhora Aparecida e informa que 

já realizou procedimento licitatório para a aquisição de 

materiais  bem como para a manutenção preventiva e que 

tal demora deveu-se ao fato de que não foi realizado  por  

parte da administração anterior o aditamento contratual 

com a antiga prestadora de serviços e isso ocasionou vários 

contratempos mas acreditamos que até a próxima reunião 

desta casa de leis  os problemas já estejam resolvidos.   

Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 112/17 dando resposta ao requerimento 

verbal 04/17 de autoria do Vereador Ângelo Roberto que 

versa sobre problemas na rede elétrica do velório do 

Distrito de São Roque e informa que os mesmos já foram 

sanados e que a ligação do padrão de energia da Academia 

de Ginastica ao ar livre está sendo providenciada. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 113/17 dando resposta ao requerimento verbal 

05/17 de autoria da Vereadora Regina Helena que versa 
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sobre interdição do parque infantil da igreja Nossa Senhora 

Aparecida e informa que encaminha em anexo cópia do of. 

02/17 da Secretaria do Meio Ambiente apresentando os 

motivos da interdição do Parque. Teve o despacho à 

disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

114/17 dando resposta ao requerimento verbal 06/17 de 

autoria do Vereador Luiz Antônio Nascimento que versa 

sobre a canalização de água que fica empossada na Trav. 

Yolanda Genofre Prézia nas imediações das entidades, mais 

precisamente ao lado da construção do prédio da SAJ e 

informa que encaminhou cópia do mesmo a Secretaria de 

Obras e Serviços a fim de verificar qual o melhor 

procedimento a ser adotado no local e que coloque todo o 

empenho necessário para a execução da obra. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 115/17 dando resposta ao requerimento 07/17 de 

autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que 

versa sobre existência de lei municipal que proíbe ou 

regulamenta o uso de forno a lenha em padarias, 

restaurantes, pensões, hotéis, supermercados, laticínios, 

pizzarias e docerias em nosso município e informa que não 

existe no município nenhuma legislação sobre o assunto. 

Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 116/17 dando resposta ao requerimento 

35/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da 

Silva que versa sobre informações sobre quais providencias 

estão sendo tomadas em relação a antiga  Farmácia do 

Hélio, antiga Pensão São Luiz  e do Prédio do São Paulo 

Hotel tendo em vista que os mesmos estão em estado de 
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abandono e com grandes possibilidades de ruir e informa 

que está tomando as providencias necessárias a fim de 

nomear  os novos integrantes do Comdepchin  e em 

conjunto analisar os problemas em relação aos 

mencionados imóveis e outros que porventura existir. Teve 

o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 121/17 dando resposta ao requerimento 

37/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da 

Silva que versa sobre pintura de faixa de pedestre defronte 

a drogaria DANFARMA ne informa que o trecho está sob 

concessão da Renovias  e estará encaminhando  cópia do 

mesmo a empresa para as providencias cabíveis. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of. 122/17 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 44/17 de autoria do Vereador José Sebastião 

Chiodeto da Silva que versa sobre ronda escolar e informa 

que encaminhou oficio (cópia em anexo) ao Comandante da 

Policia Militar solicitando o pedido. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

123/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 

verbal 09/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz que versa 

sobre inspeção de árvores que estão com risco de cair na 

Estrada que liga os Bairros Ponto da Cascata até o Bairro 

Cascata e informa que o trecho está sob jurisdição do DER e 

que está em contato para a resolução desta situação. Teve 

o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 124/17 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 08/17 de autoria do Vereador Ângelo 

Roberto que versa sobre limpeza do cemitério do Distrito de 
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São Roque da Fartura e informa que o serviço de limpeza 

está programado e será executado em breve. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-

se. Of.125/17 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 39/17 de autoria do Vereador Mauro Divino 

que versa sobre continuidade das obras no Campo de 

Futebol da Fonte Platina e informa que encaminhou cópia  

de comunicação interna prestando os esclarecimentos sobre 

o assunto. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 126/17 do Executivo dando 

resposta ao requerimento 46/17 de autoria do Vereador 

Fabio Ferraz que versa sobre concessão de licenciamento e 

funcionamento de estabelecimentos comerciais e  

empresarias em nosso município, em especial na Praça da 

Bandeira, respeitando  entre os princípios da administração 

pública o da razoabilidade e proporcionalidade tendo como 

escopo o interesse da coletividade acima do interesse 

particular e informa que os estabelecimentos comerciais que 

se encontram sem alvarás  já foram devidamente 

notificados (cópias em anexo)  para que procedam a 

regularização e quanto ao projeto de infraestrutura de 

contenção do Ribeirão do Quartel encaminhamos cópia do 

requerimento ao setor competente para as devidas 

providencias. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 127/17 do Executivo  dando 

resposta ao requerimento 42/17 de autoria da Vereadora 

Regina Janizelo que versa sobre providencias urgentes com 

relação ao mato e aos vários veículos que se encontram 

abandonados no terreno onde está localizado o prédio do 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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SOS, pois nos mencionados veículos contem água 

empossada sendo um atrativo em potencial para criadouro 

do mosquito da dengue e a municipalidade  informa que 

solicitou do proprietário a limpeza do terreno e o veículo foi 

retirado do local. Teve o despacho à disposição da 

Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 128/17 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 44/17 de autoria 

do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que versa 

sobre destinação de área de lazer no Jd. Nova Prata tendo 

em vista que os moradores reclamam da falta de 

entretenimento no mencionado bairro, e solicita também, a 

pedido dos moradores, colocação de placas de identificação 

de ruas no mencionado bairro, tendo em vista as constantes 

reclamações dos entregadores de mercadorias (ex; 

supermercados, lojas, etc;) por falta deste serviço público e 

a municipalidade informa que encaminhou cópia do mesmo 

à divisão engenharia para elaboração de projeto para a 

construção da área de lazer e encaminhou também ao 

Demutran para que efetue o levantamento das ruas que 

identificação para que se possa adotar as providencias 

cabíveis.  Teve o despacho à disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 129/17 do Executivo 

encaminhando Projeto de Lei 09/17 que “Dispõe sobre 

alteração na lei n 2.205 de 07/03/16 e dá outras 

providencias”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 130/17 do 

Executivo encaminhando Projeto de Lei 10/17 que "Dispõe 

sobre o valor dos pagamentos de débitos ou obrigações do 

Município, decorrentes de decisões judiciais, consideradas 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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obrigações de pequeno Valor/RPV e dá outras providências". 

Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Of. 131/17 do Executivo 

encaminhando Projeto de Lei 11/17 que "Dispõe sobre o 

estágio voluntário de estudantes de estabelecimento de 

Ensino Superior, nos órgãos públicos municipais do 

Município de Águas da Prata, São Paulo". Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir 

parecer. Of. 132/17 do Executivo encaminhando Projeto 

de Lei 12/17 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal, na 

administração direta e indireta, e a Câmara de Vereadores a 

celebrar contrato administrativo com o Instituto de 

Pesquisas Econômicas - IPEFAE ou com o Centro de 

Integração Empresa Escola CIEE, para conceder 

oportunidade de estágio para estudantes de cursos 

profissionalizantes e outros e dá outras providências”. Teve 

o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Projeto de lei 07/17 de autoria do 

Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva que “Dispõe 

sobre regulamento de construções e atividades comerciais 

no entorno da Praça da Bandeira". (Prejudicado por já ter 

sido lido na sessão do dia 10/03/2.017). Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Projeto de Resolução 03/17 de autoria 

dos Vereadores Regina Helena Janizelo e Mauro Divino de 

Araújo que “Dispõe sobre autorização da Câmara Municipal 

custear curso de capacitação para Vereadores”. Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Moção 01/17 de autoria do Vereador Luiz 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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Antônio Nascimento da Fonseca apresentando as 

congratulações da Casa ao Sr. Vagner da Silva mais 

conhecido como Vagão pelo brilhante serviço apresentado 

à população pratense efetuando a limpeza de terrenos 

pertencentes a municipalidade sem apresentar ônus ao 

município. A Moção é colocada em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Moção 02/17 de autoria do Vereador 

Fabio Ferraz apresentando as congratulações da Casa a 

Radio Prata FM pela divulgação institucional do II leilão 

beneficente em Prol do Hospital Regional de Divinolândia 

nos dias 11 e 12/03/17. A Moção é colocada em discussão e 

o autor faz uso da palavra e diz que a rádio tem aberto uma 

exceção muito grande e bacana em nome do Guilherme 

com quem tive contato e temos o Hospital Regional de 

Divinolândia e no dia 11 e 12 de março tivemos um leilão 

beneficente porque o Hospital passa por problemas 

financeiros e estão sendo feitas uma série de ações e eu 

sou representante da Câmara no Conselho Administrativo e 

surgiu a necessidade de dar ampla divulgação ao leilão para 

que pessoas aparecessem e prontamente a radio Prata 

anunciou em caráter social durante uma semana então 

gostaria de pedir o apoio de todos para esta moção pois se 

trata de uma radio muito conhecida então vamos 

encaminhar esta moção em nome do Hospital Regional. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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requerido. Requerimento 47/17 de autoria do Vereador 

Ricardo Peral Delgado para que seja oficiado ao Executivo 

para que determine através de Secretaria competente que 

faça projetos de instalação de toldos, reforma na cozinha e 

dispensa, banheiro dos professores e refeitório nas Escolas 

Felipe Urtado Cerrato e João Urias no Distrito de São Roque 

da Fartura. Requer ainda que seja colocada também lousa 

digital em uma das salas. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que quando está 

chovendo as crianças se molham porque não existem toldos 

e tem que caminhar na chuva então por isso fiz esta 

solicitação.  Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 48/17 de autoria do 

Vereador Ricardo Peral Delgado solicitando do Executivo 

iluminação na escada que está localizada na Rua Dom 

Alberto e que dá acesso á SP 215 no Distrito de São Roque 

da Fartura. O requerimento é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que a escada liga a parte alta e a 

parte baixa do Bairro e existe um poste de iluminação mas 

dá sombra nos degraus confundindo as pessoas idosas que 

correm o risco de caírem então é necessário dar um reforço 

na iluminação. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 50/17 de autoria do 

Vereador José Benedito de Freitas Oliveira solicitando do 

Executivo, que interceda junto a empresa Telefônica/Vivo 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
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reivindicando instalação de torres de celular nos bairros 

Fonte Platina e Cascata, tendo em vista a dificuldade de 

comunicação dos usuários por falta de sinal de telefonia 

celular. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 51/17 de autoria do 

Vereador José Benedito de Freitas Oliveira solicitando do 

Executivo que determine a Secretaria Competente limpeza 

(desassoreamento) da saída da água da ponte que passa 

atrás da chácara do Grego no bairro Vila São Paulo e 

providencias no encanamento dos sanitários do vestiário da 

Academia do campo de futebol da Praça Dico Rabelo porque 

os mesmos nem foram usados e já está com umidade no 

teto. O requerimento é colocado em discussão e o Vereador 

José Sebastião Chiodeto pede a palavra e diz que a pessoa 

que construiu a pessoa que fez a construção no local 

instalou uma caixa de água que está rachada e as telhas 

que ele usou são telhas de amianto usadas, então 

precisamos verificar pois acredito que ainda há restos a 

pagar e pedir para a empresa refazer o serviço. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 52/17 de autoria do Vereador 

Luis Antônio Nascimento da Fonseca solicitando do 

Executivo cascalhamento nas Ruas Matilde Setúbal e 

Alameda Luiz Betito tendo em vista que as mesmas se 

encontram com muitos buracos e péssimo estado de 
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conservação. O requerimento é colocado em discussão e o 

autor pede a palavra e diz que a rua citada é a que dá 

acesso ao Hotel das Paineiras e realmente encontra-se em 

péssimo estado então peço apoio de todos para a provação 

deste requerimento. Continuando em discussão e  ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido. Requerimento 53/17 de autoria do 

Vereador Luis Antônio Nascimento da Fonseca solicitando do 

Executivo para que determine à Secretaria competente a 

poda de galhos de arvores na Rua Papa João I, Vila Três 

Irmãos. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que esta é a rua da feira e os próprios 

feirantes me fizeram esta solicitação de poda destes galhos. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 54/17 de autoria do Vereador 

Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo 

cronograma de serviços de manutenção, limpeza e roçada 

das margens da estrada Hélio Bertolucci, Av. Luiz Torres da 

Silva e entorno do lago do bairro da Fonte Platina. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 55/17 de autoria do Vereador 

Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo 

cronograma de contra partida para construção de calçadas 

no Bairro Fonte Platina onde as ruas foram asfaltadas e 
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estender aos demais a medida que as obras vão sendo 

findadas. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Requerimento 56/17 de 

autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo solicitando do 

Executivo interceder junto a Telefônica /Vivo inclusão ao 

acesso da Internet Banda Larga na Fonte Platina. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que o problema maior é que o sinal está muito 

ruim e já tem todo o material para ser ligado mas o  

problema é não ter sinal da operadora Vivo. Continuando  

em discussão o Vereador José Benedito de Freitas pede a 

palavra e diz que esteve no sábado passado com o Ministro 

das Comunicações Gilberto Kassab em Mococa e ele me 

disse que teremos banda larga em breve e  a vontade e 

também encaminhei um pedido para ele interceder junto a 

Vivo para a instalação de torres de telefonia de celular na 

Fonte Platina e na Cascata e  pelo jeito teremos uma 

resposta positiva. Continuando em discussão e ninguém  

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido.  Requerimento 57/17 de autoria do 

Vereador Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo 

viabilizar a utilização para interesse público o prédio que foi 

construído no Bairro da Fonte Platina pela iniciativa privada 

que teria como destino final a instalação de uma Unidade 

Básica de Saúde e que hoje se encontra em estado de 

abandono. O requerimento é colocado em discussão e o 
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autor pede a palavra e diz que já faz muito tempo que o 

prédio foi construído e é uma judiação o abandono em que 

se encontra e por isso fiz esta solicitação e conto com apoio 

de todos para a aprovação deste requerimento. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Requerimento 58/17 de autoria do Vereador 

Mauro Divino de Araújo solicitando do Executivo para que 

interceda junto ao CDHU a fim de tomar as providencias 

necessárias nas casas populares inauguradas no ano de 

2.016, sendo que as casas de números 15, 25, 45 estão 

com rachaduras, e a de número 45 está com problema de 

afundamento podendo vir a causar acidentes com vitimas 

fatais. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que esteve no local esta semana e a 

casa de número 45 está afundando e eu não teria coragem 

de morar nesta casa na situação em que ela se encontra, 

então este é um caso de urgência. Continuando em 

discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 59/17 de autoria do Vereador Ângelo 

Roberto solicitando da secretaria municipal do meio 

ambiente autorização para poda de uma mangueira 

existente na Rua Francisco Garcia Romeiro esquina com a 

Rua Mamede Borges da Costa no distrito de São Roque da 

Fartura. O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que esta mangueira esta crescendo 
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muito e tapando a visibilidade da saída das casas populares 

com a rua que dá acesso a pista então há a necessidade 

com urgência de fazer a poda porque várias pessoas me 

procuraram e me disseram que quase colidiram com outros 

veículos então estou solicitando autorização parta efetuar a 

poda neste local. Continuando em discussão e ninguém  

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido. Requerimento 60/17 de autoria do 

Vereador José Benedito de Freitas Oliveira solicitando do 

Executivo para que determine à Secretaria competente a 

colocação de grelha para escoamento de água ou fazer a 

tubulação na Rua X de Novembro na Vila Dois Irmãos 

(Barrinha). O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Oficio do Sindicato dos 

Trabalhadores nas Indústrias de alimentação  e afins de 

Mogi-Mirim e Região e subscrito por outros sindicatos 

solicitando que esta Casa apresente Moção em plenário 

manifestando a posição dos Vereadores contrários à 

reforma da previdência apresentada pelo presidente Michel 

Temer e depois que seja encaminhada às Câmaras 

Municipais da região e também ao Deputado Barros Munhoz 

e aos deputados e senadores  do Congresso Nacional 

manifestando repúdio a reforma da Previdência Social. Teve 

o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente e 

arquive-se. Convite da Policia Militar do Estado de São 

Paulo, Comando de Policiamento do Interior nove, 24º 
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Batalhão de Polícia militar do Interior a todos os Vereadores 

e familiares para participarem da solenidade alusiva ao 38º 

aniversário da unidade que será realizada na Sociedade 

Esportiva Sanjoanense, endereço largo Manoel Lourenço 

Barbeitos nº 1, Vila Conceição em São João da Boa Vista no 

dia 07/04/2017 às 10,00 horas. Teve o despacho a 

disposição dos Vereadores e após ciente e arquive-se. 

Comunicado 22.435/17 do Ministério da Educação 

informando liberação de recursos para alimentação do 

Ensino Médio, EJA e AEE no valor total de R$ 1.711,60. 

Teve o despacho a disposição dos Vereadores e após ciente 

e arquive-se. Convite da Câmara Municipal de São João da 

Boa Vista para todos os Vereadores participarem do curso 

de capitação de recursos para projetos que será realizado 

nos dias 29 e 30/03 das 13 às 17 horas no auditório da 

Unifae.  Teve o despacho a disposição dos Vereadores e 

após ciente e arquive-se. Terminado o Material do 

Expediente o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. 

Vereadores para tratar de assuntos de interesse do 

município. O Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e faz 

requerimento verbal ao Secretário de Saúde solicitando  que 

informe a esta Casa se os médicos estão cumprindo a carga 

horária de trabalho definida no edital de concurso pois estão 

havendo muitas reclamações de pacientes que isto não está 

ocorrendo. O requerimento é colocado em discussão e o 

Vereador Luis Antônio Nascimento pede a palavra e diz que 

concorda com o Vereador Ângelo pois eu também já ouvi 

varias reclamações a respeito deste assunto e gostaria de 

parabenizar o Vereador por seu requerimento e todos nós 
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temos que apoia-lo e é uma reclamação constante e o 

funcionário tem a obrigação de cumprir com aquilo que está 

no edital de concurso Continuando em discussão e ninguém  

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se 

no sentido requerido.  Continuando a palavra livre a  

Vereadora Regina Helena Janizelo pede a palavra e faz um 

agradecimento ao Vereador Mauro Divino de Araújo que 

como disse o Vereador Luis Antônio quando apresentou 

moção ao Sr. Vagner da Silva mais conhecido como Vagão o 

Vereador mauro também efetuou a limpeza de terrenos no 

Bairro Fonte Platina então ele também merece os 

agradecimentos e dou meus parabéns a ele. Em seguida a 

Vereadora Regina Helena faz requerimento verbal 

solicitando do oficiado ao Executivo para que determine à 

Secretária Competente a substituição de tubulação de água 

fluvial na Rua João Valente nºs 105 e 115 tendo em vista 

que as existentes estão quebradas e empoçando muita 

agua causando aparecimento de pernilongos e outros 

insetos. Requer ainda se neste local não for de competência 

da Prefeitura e sim da FCA (Ferrovia Centro Atlântico) que a 

municipalidade entre em contato com companhia a fim de 

sanar o problema.  O requerimento é colocado em discussão 

e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

Vereador Ricardo Peral pede a palavra e faz requerimento 

verbal ao Sr. Prefeito,  para que determine à Secretaria 

Competente proceder a limpeza com a maior urgência 
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possível da Praça do Conjunto Habitacional D2 no Distrito 

de São Roque da Fartura tendo em vista que alguns 

moradores jogaram restos de materiais de construção e 

ferragens pontiagudas no local que serve para laser das 

crianças e poderá vir a causar  ferimentos graves  nas 

mesmas. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o 

Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva pede a palavra e 

faz convite ao Sr. Prefeito para vir a Casa dar 

esclarecimentos sobre os primeiros meses de governo e nos 

colocar a par da situação porque estamos sendo cobrados e 

não temos conhecimento da situação e sabemos que tem 

uma divida grande para ser paga e há alguns dias eu estava 

na Prefeitura e uma pessoa cobrou uniformes do ano de 

2.015, então precisamos de alguns esclarecimentos pois só 

estamos levando pancada. Em seguida o Sr. Presidente diz 

que no dia 10/04 o novo  Prefeito completa 100 dias de 

governo e segundo nossa Lei Orgânica automaticamente ele 

fica convidado a vir dar esclarecimentos sobre este tempo 

então já até rascunhei um oficio então para não fazer 

requerimento irei encaminhar um oficio convidando-o e 

tenho certeza que ele estará presente. Em seguida o 

Vereador José Sebastião Chiodeto informa que como ele 

pediu ao Caminho da Fé a prestação de contas eu também 

pedi para a prefeitura a prestação de contas do Futebol de 

Salão, do Carnaval e se algum Vereador quiser verificar 

está aqui e todo evento que houver na cidade eu irei pedir a 
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prestação de contas que é uma obrigação do Vereador. 

Continuando a palavra livre e nenhum Vereador mais 

querendo fazer uso da mesma o Sr. Presidente diz que 

antes de finalizar gostaria de lembrar mais uma vez que 

completamos no dia 10/04 completamos 100 dias da nova 

administração e segundo nossa Lei Orgânica o Prefeito é 

convidado a vir prestar esclarecimentos não só a nós 

Vereadores mas para toda a população  e esta semana 

estaremos enviando o convite  e esperamos ter  a sua 

presença na próxima sessão para darmos esclarecimentos e 

a gente também poder cobrar, e queria agradecer aos 

Vereadores que estiveram no curso que finalizamos sábado 

e eu acredito quer foi um curso muito bom, fiz um convite a 

todos para que a gente possa sentar, fazer propostas e ver 

o que a cidade está precisando e fazer da forma correta, 

queria agradecer aos servidores da Casa que tiveram aqui 

nos dando auxilio e fazer um registro que 4 Vereadores 

sendo eu, José Benedito de Freitas Oliveira, Regina Janizelo 

Moraes e Ricardo peral Delgado estivemos no I Congresso 

Nacional de Comunicação Legislativa e todos foram avisados 

e sempre que tiver eventos bons que vai engrandecer não 

só a nós pela função mas dando resultado para a  cidade 

dentro das possibilidades orçamentarias estaremos 

participando e acho importante para o Vereador estar 

participando então fica registrado o meu agradecimento a 

todos. Logo em seguida o Sr. Presidente com a 

concordância de todos os Vereadores  concede a palavra ao 

Dr. Marcelo advogado da Prefeitura cujo assunto a deliberar 

são dois projetos sendo um  que "Autoriza o Poder 
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Executivo Municipal, na administração direta e indireta, e a 

Câmara de Vereadores a celebrar contrato administrativo 

com o Instituto de Pesquisas Econômicas - IPEFAE ou com o 

Centro de Integração Empresa Escola CIEE, para conceder 

oportunidade de estágio para estudantes de cursos 

profissionalizantes e outros e dá outras providências”, e 

outro que “Dispõe sobre o estágio voluntário de estudantes 

de estabelecimento de Ensino Superior, nos órgãos públicos 

municipais do Município de Águas da Prata, São Paulo" e 

hoje estamos precisando muito de estagiários então são 

dois projetos de lei um pouco diferentes, um deles é sobre 

estágio voluntário pois temos  alguns profissionais mas vou 

tratar como estudantes que desejam fazer estágio 

voluntário só que temos a necessidade de legalizar esta 

questão toda e hoje não temos uma lei no município que 

regulamenta esta questão de estágio voluntário e acho 

muito importante regulamentar isso tendo em vista a 

questão de desemprego e a gente sabe que o estagio não 

gera vinculo de emprego mas acho prudente regulamentar 

e até para ficar melhor para o estagiário na hora de enviar 

qualquer relatório para a instituição de ensino para compor 

curriculum e atividade complementar  e o segundo projeto 

versa sobre questão do estágio e temos algumas leis de 

2.002 e temos uma lei recente de 2.013 agora que 

autorizava a Câmara a ter estagiário aqui só que estas 

legislações tratavam assuntos de forma de convenio e a 

gente para adequar o  principio da legalidade e respeitar o 

artigo 17 da Constituição criando legislação nova para tratar 

como contrato administrativo e é assim que deveria ser pois 
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quando a administração publica vai contratar é mediante 

contrato administrativo e convenio não é a  forma adequada 

pelos estudos que nós fizemos então seriam estas duas 

legislações  que eu queria um carinho especial dos 

Vereadores pois a prefeitura está precisando deste tipo de 

mão de obra e acredito que vai ajudar bastante e era isso o 

que eu tinha a dizer. Terminada a palavra livre o Sr. 

Presidente suspende a sessão por cinco minutos  para logo 

após ler e votar o que consta da Ordem do Dia. Reabertos 

os trabalhos o Sr. Presidente solicita do 1º Secretário a  

leitura do material que consta da Ordem do dia. 

  ORDEM DO DIA 

Zito-  Proc.13- Projeto de Resolução 02/17 de autoria do 

Vereador Fabio Ferraz que “Institui o Programa Câmara 

Cultural e regulamenta a Resolução nº 09/14".  O projeto é 

colocado em discussão e a Vereadora Regina Janizelo pede 

a palavra e diz quer tirar uma duvida sobre o processo que 

é a seguinte depois de aprovado estaria aberto para todo o 

lado cultural e se por exemplo aos sábados haver um 

evento ou alguma coisa e precisar usar o ambiente como 

ficará a situação dos funcionários quem abre e quem fecha 

pois teria que disponibilizar funcionário da Câmara para vir 

então como é que fica esta situação. Em  resposta o autor 

diz que crê que há esta possibilidade e é por isso que 

estamos regulamentando o  serviço administrativo pois a 

resolução é voltada a parte interna da Câmara porém todo 

projeto que for catalogado e inserido irá passar pela 

apreciação inclusive quero até convidar algum Vereador que 
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tenha interesse fazer parte da comissão para podermos 

avaliar os pedidos e ver qual a melhor forma, o melhor 

horário, o melhor dia para atender estes possíveis projetos 

que venham se cadastrar para fazer parte deste programa e 

como disse na última sessão é uma resolução de 2.014 

porém não estava regulamentada mas tivemos a 

possibilidade de atender e na oportunidade eu mesmo vinha 

e participava então conforme for aparecendo as demandas 

a Mesa Diretora ou o plenário todo poderá estar avaliando 

junto a possibilidade de convocar um funcionário ou na 

questão de ter um termo de responsabilidade que já tem na 

resolução e está bem explicado então fica a critério nosso 

mesmo, então todo projeto que vier vamos avaliar o que 

bom para a Câmara  e chegar a um consenso comum. 

Continuando em discussão o Vereador Ângelo Roberto pede 

a palavra e diz que esteve estudando o projeto e até pediu 

adiamento por uma sessão e depois tive dando uma olhada 

com mais tempo e tive algumas duvidas e fui até o Jurídico 

e pedi a ele se possível fosse elaborar um parecer e ele não 

quis dar e eu achei até um pouco de descaso então gostaria 

de deixar isto registrado e não custava nada ele dar um 

parecer e eu tinha algumas duvidas e como bem disse a 

Vereadora Regina sobre funcionários a disponibilização de 

maquinários enfim todas as coisas da Casa mas não é que 

sou contra mas gostaria do esclarecimento destas duvidas. 

Em seguida o Sr. Presidente diz que a Resolução é maior 

que a primeira justamente para regulamentar estes pontos 

mas é claro que ninguém vai poder vir aqui e utilizar nossos 

equipamentos sem consulta prévia e sem sabermos se é 
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viável ou não, mas tivemos 3 projetos cadastrados e 

tiveram muito sucesso embora um mesmo terminou que foi 

o coral de vozes por conta da maestrina que foi estudar  

fora e não pode dar continuidade, a questão da musica para 

crianças e jovens foi excelente pois chegamos a atender 16 

jovens na época e eles não utilizavam nada além do espaço 

porém não posso avaliar o que vai chegar e a Mesa Diretora 

e o plenário e avaliar conforme a demanda e esta resolução 

é para melhorar mais ainda criando termos para não 

acontecer certas coisas que aconteceram no passado mas 

fiquei sabendo do pedido do Vereador Ângelo e reforcei  e 

ele procedeu um parecer favorável e em seguida o Vereador 

Ângelo diz que para encerrar o assunto o procurador me 

disse que não era cabível ele me dar um parecer porque é 

mais questão política e certos argumentos não me 

convenceram  mas também não posso exigir e obrigar a 

fazer aquilo que ele não quer. Em seguida o Sr. Presidente 

sugere ao Vereador que da próxima vez se faça por 

comunicação interna e é importante ele se posicionar 

porque ele é o procurador jurídico e em seguida o Vereador 

Ângelo informa que não é contra a questão cultura e pedi 

adiamento do projeto para melhor estudo mas a  questão 

cultural é muito importante então não sou contra e só 

queria ter maiores informações e foi por isso que pedi 

adiamento mas sendo assim que depois irá passar pela 

Casa os projetos e que irão ser analisados agora estou mais 

informado. Continuando em discussão a Vereador Helena 

Maria pede a palavra e diz que uma Resolução que não 

precisa ser estudada e já até foi votada é da campanha 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

26 

 

contra o tabagismo e os outros precisam sim serem 

estudados e ao que parece esta do tabagismo era feito na 

unidade de saúde que não tem muito espaço mas é um 

projeto bom da saúde e acredito que não terá problema 

nenhum mas outros temos que estudar sim para não 

votarmos errado. Continuando em discussão o Vereador 

Luis Antônio Nascimento pede a palavra e diz que seguindo 

o pensamento da Vereadora Helena e este projeto de 

resolução seu é só para a cidade e seriam em finais de 

semana e o Ser. Presidente responde que tudo vai depender 

e então o Vereador Luís Antônio diz que se fossem no dia e 

horário de expediente da Câmara seria uma ótima coisa e 

fora deste horário e dias de expediente seria complicado. 

Continuando a palavra livre o Vereador Ricardo Peral pede a 

palavra e pergunta se na região já existe alguma outra 

Câmara que fez este tipo de resolução e a resposta do Sr. 

Presidente e que ele não tem conhecimento e que na época 

ele fez pegando exemplo da própria Uvesp porque ele tem 

um modelo de projeto visando isto  por conta do espaço 

publico que é muito ocioso e nós temos espaço para alguém 

possa desenvolver alguma coisa e não o deixa de ser um 

incentivo do Legislativo para as classes culturais e 

artísticas, então o projeto do tabagismo é um exemplo  e 

para mim é interessante poder ampliar o atendimento do 

Legislativo e inclusive o artigo 1º do nosso regimento fala 

sobre saúde, educação e com acordo de todos resolução 

nós podemos atender e meu objetivo não é conflitar e sim 

apoiar com a participação de todos e sabemos que pessoas 

precisam de espaço para poder desenvolver suas atividades 
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então peço apoio de todos. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho 

a promulgação da Mesa. Terminado o material da Ordem do 

Dia, o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. 

Vereadores em explicação pessoal. O Vereador Ângelo 

Roberto pede a palavra e diz que gostaria de falar sobre a 

Sabesp que tem contrato por mais 26 anos do tratamento 

de agua e esgoto no município e até então estava 

respondendo pelas necessidades e acredito até que no 

momento esta empresa está faltando com algumas coisas 

pois eles colocaram uma caixa de água no Distrito de São 

Roque e toda agua de chuva que vinha do lado de cima foi 

desviada porque senão iria arrancar a caixa do local e com 

este desvio a agua depara com duas casas  causando a 

inundação das mesmas forçando uma família a se mudar de 

uma delas e agora a situação é a seguinte o muro de uma 

delas poderá cair devido ao volume e velocidade desta agua 

que foi desviada mas os moradores já fizeram reclamações 

e até o momento esta empresa nada fez para resolver o 

problema causado por ela mesma. Outro problema com 

referencia a esta empresa é que eles quebram o asfalto das 

ruas e quando eles refazem o serviço fica uma droga e 

também no Distrito tem um local em que a rede de esgotos 

estourou ou está entupida e esta vazando no asfalto e já 

solicitei por duas vezes que se fosse feito o trabalho para 

desentupir e acabar com o fedor e até o momento nada 

também foi feito, então vejam bem a demora que a 

empresa atenda estas situações está causando problemas e 
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transtornos e não sei se o Sr. Presidente pode até solicitar 

ao gerente  da companhia para vir a esta Casa dar algumas 

informações e explicações aos Vereadores e também a 

população. Em seguida o Sr. Presidente diz que devemos 

utilizar mais as comissões e podemos até fazer um oficio 

reforçando o pedido da comissão para que façamos este 

convite mas acho que o assunto é pertinente e não é  só a 

Sabesp que tem gerado problemas mas todas as 

concessionárias seja de rodovia, ferrovia de iluminação 

então é o momento de utilizarmos as comissões e convocar 

os responsáveis para dar explicação então irei tomar 

providencias sobre isso. Continuando a palavra livre o 

Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva pede a palavra e 

diz que esteve nesta Casa com o Diretor da Sabesp da 

região Sr. e ele explicou algumas coisas para nós e 

qualquer coisa que vermos de errado é para comunica-lo 

porque a questão de tapa buracos é terceirizada e a 

empresa é  obrigada a arrumar direito e onde eu solicitei 

para vir arrumar eles arrumaram bem mas é para 

avisarmos  porque eles não veem isso porque a empresa é 

terceirizada e sobre estes vinte e seis anos ainda de 

contrato de 4 em 4 anos pode se fazer uma revisão de 

contrato e nós pedimos o contrato que a Prefeitura fez com 

eles para nos inteiramos melhor e podermos cobrar mais 

deles e em seguida o Vereador Ângelo diz que a explicação 

é oportuna mas como temos pedido ao Luciano  e talvez 

não vem de encontro aqui com o que é preciso acontecer 

então podemos fazer isso que ai irão tomar as providencias. 

Em seguida o Vereador José Sebastião diz que a Vereadora 
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Regina Janizelo que faz parte da Comissão de Planejamento 

Obras Publicas e Meio Ambiente passar onde estão 

localizados estes buracos ou eu mesmo posso tirar umas 

fotos e mostrar a ele o estado em que se encontram porque 

eles tem um fiscal pra fiscalizar a empresa terceirizada só 

que não fiscaliza e em seguida o Vereador Ângelo Roberto 

solicita da Presidência se pode falar mais um pouco sobre o 

assunto porque quando estavam fazendo este remendo no 

asfalto o vice-prefeito estava junto e eu falei para ele que o 

serviço estava ruim. Continuando a palavra livre o Vereador 

José Benedito de Freitas Oliveira pede a palavra e diz que 

amanhã irá fazer requerimento com relação ao problema de 

um bueiro em frente a oficina do Júlio borracheiro  sendo 

que a população está reclamando e muito e ali não é esgoto 

mas deve ser agua de tanque ou pia e cai na galeria da 

Renovias e ela está entupida então o caso é o seguinte 

arrecada-se muito e faz-se pouco então esta empresa teria 

que tomar providencias se vai fechar transito ou se não vai 

se vai causar transtornos mas o problema é deles e vai ter 

que fechar uma parte do asfalto, abrir a galeria que é de 

pedra colocar a tubulação fechar e abrir a outra parte e 

fazer o mesmo serviço mas eles que tem que resolver este 

problema porque todo mundo fala mal da gente e este 

serviço não é de nossa competência então vou fazer 

requerimento amanhã e pedir para eles tomarem 

providencias. Continuando a palavra livre o Vereador José 

Sebastião solicita do Presidente falar sobre mais uma coisa 

e é atendido e diz que hoje a Renovias pintou as faixas na 

pista em toda cidade e só pintou faixa continua e agora não 
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podemos estacionar vem lugar nenhum da cidade.  

Continuando a palavra livre e ninguém mais querendo fazer 

uso da mesma o Sr. Presidente dá por encerrada a presente 

sessão desejando boa noite a todos  e convoca os Srs. 

Vereadores para a próxima sessão que será realizada no dia 

10/04/17 e para constar eu Wanderson Fernandes de 

Freitas, Diretor Administrativo escrevi a presente Ata.  

 

 

Fabio Ferraz de Campos 

Presidente 

 

José Sebastião Chiodeto da Silva 

1º Secretário 
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Diretor Administrativo 
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